

及回收工作，將對環境及人類性命造成傷害。或許你還不相信，李老師的警惕言猶在耳，靜思劇場中，過量使用的塑膠製品就在小潔家中變成大怪物，完全侵佔小潔的家，連專家也幫不上忙！

好在小潔記住老師教的完全資源回收守則，在家人通力合作下，趁機將怪物身上的塑膠、鐵罐、鋁罐等一一拔下回收，才免除一場垃圾浩劫。

有了小潔的慘痛教訓，小朋友們可是紛紛簽名響應「保護資源人人有責」運動，期許日常生活真能勇敢落實環保小尖兵的職責。

北縣警局巡回演講 慈濟人分享靜思語

1997.10.23

台北縣警察局諮詢輔導機構「關老師辦公室」與「警察暨眷屬慈濟聯誼會」合作，自即日起至十一月廿六日，前往台北縣十五個以上分局、派出所、刑警隊、保安隊、交通隊，利用聯合勤教時間舉行講演、座談會，與警員分享《靜思語》及《了凡四訓》，藉以紓解員警們平日執行勤務的辛勞。

是日首場巡回演講在汐止分局展開，由警聯會及汐止區慈濟委員與警員們座談。師姊們以手語歌「感恩的心」揭開序幕，先化解彼此的生疏。接著汐止分局副分局長蘇阿煌致辭，感恩慈濟人在林肯大郡災變中，協助警方及時救援受災戶，現在更以實際行動關懷員警，在勤務繁忙之餘，能有紓解身心壓力的機會。

這次突破以往演講的方式，改以小組討論來加強彼此的交流。翁千惠師姊表示，過去演講的形式，較缺乏雙向交流，這次嘗試將員警分成七小組，由師姊們帶領閱讀「福人居福地」、「運命」

這兩篇慈濟小故事。再由師姊們解釋其含義，並分享做慈善的心得，也聆聽警員們的心聲。另外，員警們對慈濟所發的《靜思語》書籤愛不釋手，認為短短幾句話卻包含深重的意義，值得時時銘記在心。

環保、惜福聞名 潘毅風當選榮民楷模

1997.10.25

七十五歲的潘毅風和太太潘林珠是慈濟世界的福公福婆——以環保、惜福聞名。夫婦倆常收了市場賣剩的菜，回去曬成菜乾義賣。惜福的心讓收入並不豐的他們捐出百萬慈善基金，也讓潘毅風代表台北市得到全國榮民模範的殊榮；他表示，很感恩慈濟豐富了他們夫婦的下半生。

找回真實的依靠 中區「慈青心靈成長營」

1997.10.31

中區慈青於是日起一連三天，在台中分會新講堂舉辦「心靈成長營」，豐富的課程讓七十二位共聚一堂學習的夥伴們受益匪淺。

開營典禮中，上人對慈青們能放下奔忙的心，讓心靈沈澱，表示嘉許；同時，對社會上許多青少年因無知而犯案的事件，感到心疼，也藉此勉勵慈青同學在團體中要相輔相成、互相鞭策，把握人生的價值觀，更希望每個人要發心立願，擔負起淨化人心、祥和社會的責任。

羅明憲師兄以其參加大陸、柬埔寨、亞塞拜然等地賑災的所見所聞，勉勵同學們知福、惜福、再造福。田憲士



師兄主講「時間管理」，告訴大家如何從時間管理延伸至自我管理。資深慈青蔡玉珊主講的「如果還有明天」，帶領慈青體驗生命的可貴，勉勵大家將愛帶給自己及家人，引導更多人成爲一位提燈照亮人間路的青年。

而當家庭、朋友與慈青的角色衝突時，應如何化解呢？由同學們粉墨登場演出的——「扣應阮仔心」、「家庭方程式」、「同一屋簷下」，生動地表達出慈青心聲、解決之道。

曾漢榮教授透過各種例子及課堂中的對談，引領同學認識自己的情緒。「慈濟心世界」課程中，德宣師父則以一系列活動照片，介紹慈濟世界的架構及各項志業的落實，讓同學更了解慈濟人文。結營前的圓緣時刻，由田憲士師兄頒發各小組「戶口名簿」及結業證書，同時希望大家將慈青這顆種子落實，推廣至校園、家庭中。

慈濟網際網路開新頁 新增全文檢索及全球網

1997.11.01

慈濟世界網際網路首頁是日起全面更新！以創新的視覺效果，配合大量圖片傳達慈濟八大腳印志業推展的動態與精神，並增設「資料全文檢索查詢」與「連結全球慈濟網」服務，方便網友迅速擷取所需資料。

「資料全文檢索」查詢服務，乃運用慈濟資料庫的豐富資源，提供人性化的資料檢索服務。使用者只要選擇進入「本站搜尋」，輸入關鍵字或詞，便能從整個慈濟網路資料庫中查詢所有相關段落，並可進一步查閱全篇文章，十分便利。

另外，在「聯絡網」中，可直接連結

其他慈濟網站，包括慈濟大專青年聯誼會、教師聯誼會、慈濟醫院、骨髓資料中心、慈濟醫學院、慈濟護專、由慈濟醫學院架設的「花東醫療網」及美國分會、馬來西亞、慈濟文化中心等海內外各分支會聯絡處等網站。其中，美國慈濟義診中心與慈濟人文學校的網頁也與慈濟世界網際網路同步更新。

慈濟網際網路新版面，在充實原有四大志業的簡介內容後，更延伸出八大腳印的最新動態，及重要精神理念，詳實地勾勒出慈濟世界的最新面貌，期待有心了解慈濟的全球網友，能藉此更迅速地獲得完整訊息。

中壢兒童精進班 同理心看災情

1997.11.01

生活在安和樂利的國度裡，你可能無法體會沒有糧食的日子！今天中壢兒童班安排了國際賑災影帶欣賞，藉以啓發小菩薩的「慈悲心」。

國際賑災影片中，成千上萬的衣索比亞災民在飢餓、疾病的焦惶中掙扎。放眼望去，無論大人小孩都已瘦成皮包骨，有些小孩子更因身體虛弱無法站立，而必須靠父母的扶持才能勉強起身。而專注看著電視畫面的小朋友，臉上流露無限憐憫，在一旁的班媽媽早已紅了眼眶，頻頻拭淚，「平時只要節省一份漢堡，就可以讓一個災民過一個月的生活了！」紅芬媽媽呼籲將感動化爲行動實際助人，才是真正的小菩薩。

分組活動時，勇氣班的心事心語單元講的是悲智雙運的猴子，活潑的敘述和醒目的布景道具，除了吸引孩子的目光，也爲「慈悲還要有智慧」做了一番深思。回收的鐵罐、鋁罐做什麼用途呢？